

本届“一起舞Fun天” 推出九场演出历届最多

报道 | 王一鸣

新加坡华族舞蹈剧场将在今年4月26日至5月5日，举办第九届华族舞蹈双周“一起舞Fun天”，这也标志着华族舞蹈剧场10周年庆祝活动正式开启。

自2014年成立以来，华族舞蹈剧场一直致力于传播和推广华族舞蹈，并举办许多外展和教育项目；为培养更多舞蹈人才，华族舞蹈剧场提供许多演出和学习机会，“一起舞Fun天”即为其中活动。“一起舞Fun天”目的是聚集本地舞蹈团体，将华族舞蹈带出剧场，带入社区，让更多观众能接触与欣赏舞蹈。此外，这个活动上舞蹈剧场还邀请舞蹈家通过大师班及讲解示范，提升观众及舞蹈爱好者对舞蹈

的了解与认识。

为庆祝舞蹈剧场10周年，“一起舞Fun天2024”内容比往年更加丰富，今年活动主题定为“共享·共乐”。

本届“一起舞Fun天”，在怡丰城户外剧场、淡滨尼天地Festive Plaza、勿洛市镇广场、滨海艺术中心户外剧场，共有九场演出，创下该项目举办以来演出最多的一次。观众可以欣赏新加坡华族舞蹈剧场及来自新加坡多个学府、舞团的精彩节目，舞蹈剧场还特邀马来西亚首个现代全职专业舞团“共享空间”（Dua Space Dance Theatre）与舞蹈剧场，在滨海艺术中心户外剧场共同呈献两场演出，观众可期待这两个舞团在舞台上擦出火花。

介绍汉唐古典舞和瑶族舞

今年“一起舞Fun天”的舞蹈讲解与示范，将由来自中国的刘佳和邵梓文两位老师，分别介绍中国汉唐古典舞和瑶族舞蹈。

汉唐古典舞以汉朝、唐朝音乐舞蹈以及明朝和清朝戏曲形式为灵感，展现中华文化独特之美。刘佳是北京舞蹈学院继续教育学院的教师，致力于推广汉唐古典舞。

瑶族是中国最古老的民族之一，瑶族舞蹈多与宗教祭祀、传说故事以及节庆活动有关，其中长鼓舞最为著名。邵梓文拥有中国民族大学舞蹈学硕士学位，并于2015年获得中国民族大学舞蹈教育学士学位。

中国汉唐古典舞蹈讲解与示范5月4日（星期六）傍晚5时和6时，中国瑶族舞蹈5月5日（星期

日）下午3时15分和4时15分，均在滨海艺术中心中央大厅举办，入场免费，座位有限。

今年的舞蹈大师班内容丰富多样，参与者有机会向刘佳、邵梓文和共享空间舞蹈团总监马金泉，学习中国汉唐古典舞蹈、中国瑶族舞蹈以及当代华族舞蹈。三场大师班由舞蹈剧场主办，南洋艺术学院协办。

中国汉唐古典舞大师班5月4日（星期六）上午10时至中午12时，当代华族舞蹈大师班5月4日（星期六）下午2时至4时，中国瑶族舞蹈大师班5月5日（星期日）上午10时至中午12时，均在南洋艺术学院Tower Block举办。

每堂课收费10元，三堂课套票为25元，购票和演出等其他活动详情，可上网：linktr.ee/SingaporeChineseDanceTheatre。